

胡忠雄主持召开贵阳贵安国有企业深化改革和高质量发展工作专题会强调

发挥国有企业主主力军和压舱石作用 为贵阳贵安高质量发展注入强劲动能

马宁宇讲话

本报讯 12月6日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安国有企业深化改革和高质量发展工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于国有企业改革发展和党的建设的重要论述,发挥国有企业压舱石和主力军作用,为贵阳贵安高质量发展注入强劲动能。

市委副书记、市长马宁宇讲话,市委常委、贵安新区党工委副书记、管委会副主任王崧,市委常委、常务副市长范辉政,市人大常委会副主任刘良果参加。

在听取国有企业深化改革和高质量发展情况汇报后,胡忠雄指出,党的十八大以来,习近平总书记就

国有企业改革发展和党的建设提出一系列新理念新思想新论断,为推进国企改革提供了根本遵循。贵阳贵安国资国企系统要深入学习贯彻,进一步增强推动国资国企改革发展的责任感和使命感,牢牢把握国企改革发展的正确方向,深入实施国企改革深化提升行动,坚定不移做强做优做大国有企业。

胡忠雄强调,要持续深化国有企业改革,不断提高国有企业核心竞争力和增强核心功能。要坚持党建引领,加强基层党组织建设,促进党的建设与生产经营深度融合。要优化顶层设计,推动国有资本向“四化”、“四市”、产业投资、交通建设、矿产资源、物业物流等领域

集中。要坚持目标导向,围绕融资、争资、投资、引资、管资,细化量化考核指标,推动工作落实落地。要突出主责主业,聚焦全员劳动生产率、净资产收益率、经济增加值率等指标,持续提高企业主业占比和主业贡献。要强化数字化管理,加大信息化建设力度,促进信息技术与经营管理深度融合。要推进制度改革,聚焦劳动、人事、分配等重点,进一步完善现代企业制度。要守住风险底线,强化资产、投资、融资、担保等动态监管,筑牢金融风险、安全风险和拒腐防变防线。

胡忠雄强调,要围绕融资、争资、投资、引资、管资“五资”,全力推动国有企业高质量发展。要强化

融资,扩大融资增量、降低融资成本、提升融资效益,充分发挥“金融活水”作用。要强化争资,聚焦“争什么资、怎么争资、争得怎么样”,准确把握国家和省最新政策导向和资金投向,科学做好项目储备谋划,不断提升争资工作的质效。要强化投资,进一步扩大有效投资、优化投资结构、提高投资效益,加快形成更多实物工作量和经济增量。要强化引资,突出项目签约转化率,加大推进力度,严格督查问效,确保项目早日投产见效。要强化管资,统筹好资金、资源、资产“三资”和特许经营权、股权、债权“三权”,不断优化国有资产布局结构、提高资产配置效率。

马宁宇要求,要扎实推进新一轮国有企业改革,强化顶层设计,聚焦主责主业,明确发展定位,加快布局优化和结构调整,增强国有企业竞争优势和带动能力。要强化项目支撑,围绕“五资”提升专业化管理水平,加快企业市场化转型,促进产业业态健康发展,实现国有资产保值增值。要强化监督管理,发挥考核指挥棒作用,分级分类细化考核指标、优化考核体系,加快“国资云”建设,全力增动能、促发展、防风险,为贵阳贵安经济高质量发展贡献更多力量。

贵阳贵安有关部门、企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

马宁宇参加市政府办公厅第一党支部主题党日活动强调

加强自身建设 当好示范标杆 在“强省会”中更好展现新担当新作为新气象

本报讯 12月6日,市委副书记、市长马宁宇以普通党员身份参加所在的市政府办公厅第一党支部主题党日活动。他强调,要结合开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,持续重温习近平总书记关于办公厅工作的重要讲话和指示批示精神,加强自身建设、当好示范标杆,在“强省会”中更好展现新担当新作为新气象。

市政府秘书长李昂参加。

会上,党支部负责人领学了习近平总书记关于办公厅工作的重要讲话和指示批示。党支部党员围绕学习主题、紧扣工作实际,共同交流所思所想、所感所悟,经历了一次严肃认真的党内政治生活。

马宁宇对此次主题党日活动给予充分肯定,并与党支部同志分享了自己的学习体会。他指出,市政府办公厅作为全市政府系统

的“前哨后院”,居于特殊重要地位、肩负重要职责使命。要认真贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示批示精神,进一步提高政治站位、强化政治担当、提升政治能力、落实政治责任,稳步提高参谋助手和服务保障水平,努力建设让党放心、让人民满意的模范机关。

马宁宇强调,要在讲政治上当好示范标杆,牢固树立政治机关意

识,带头衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要在勤学勤干上当好示范标杆,坚持读原著、学原文、悟原理,在学理论中找遵循、学政策中找方向、学业务中找差距,坚持求真务实、注重调查研究,做到敢干实干快干会干,全面提升“三服务”水平。要在精细服务上当好示范标

杆,认真落实“快、稳、严、准、细、实”要求,突出重点、抓住关键,把精细极致要求贯穿到服务保障工作全过程,推动中央、省、市决策部署落地落实。要在廉洁自律上当好示范标杆,常怀敬畏之心,加强作风建设,筑牢廉洁底线,坚决抵制“庸懒散软浮推”作风顽疾,着力打造忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

马宁宇会见苹果公司大中华区政府事务总经理范勇一行

巩固合作成果 拓宽合作领域 在数字经济新赛道上携手实现高质量互利共赢

本报讯 12月6日,市委副书记、市长,贵安新区党工委副书记、管委会主任马宁宇在筑会见苹果公司大中华区政府事务总经理范勇一行,双方就巩固合作成果、拓宽合作领域进行深入交流。

苹果公司中国互联服务总经理艾瑞克·阿尔伯特,云上贵州

大数据集团党委副书记、董事、总经理魏巍,贵安新区党工委委员、管委会副主任吴宏春,贵安新区办公室副主任李藏龙参加。

马宁宇对范勇一行表示欢迎,对苹果公司给予贵阳贵安数字经济发展的关心支持表示感谢。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻

习近平总书记关于数字经济的重要论述,坚定不移推进数字活市战略,奋力建设数字经济发展创新区核心区。苹果公司是贵阳贵安重要的战略合作伙伴,双方具有深厚的感情和良好的合作基础。希望双方共同持续把现有合作项目做优做强,进一步深化沟

通交流,积极拓展更多新的合作场景,更好实现合作共赢。贵阳贵安将全方位做好服务保障,为企业发展创造良好环境。

范勇对贵阳贵安的关心支持表示感谢。他说,贵阳贵安数字经济发展势头强劲,企业对双方合作充满信心,将紧盯合作目标、抢抓

发展机遇,紧密结合贵阳贵安实际,系统谋划好双方更长期、更高质量务实合作,努力为贵阳贵安数字经济发展作出更多贡献。

苹果公司、云上贵州大数据集团,贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)